

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou z.s.

Se sídlem – 5. května 510, 285 22 Zruč nad Sázavou.
Zastoupená tajemnicí paní Mgr. Petrou Menšíkovou
Registrace : MV ČR 19.7. 1990, č.j. VSP/1-1984/90-R

IČO: 14803348

DIČ: CZ 14803348

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., Zruč nad Sázavou

Č.účtu: [REDACTED]

(jako pronajímatel)

a

Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč, a. s.

se sídlem Ku Ptáku 387, 284 01 Kutná Hora,
zastoupená předsedou představenstva p. Ing.. Jiřím Štěpánem
zapsaná do obch. rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 2377

IČ: 46356967

DIČ: CZ46356967

(jako nájemce)

uzavírají

SMLOUVU

o pronájmu ploch k užití pro reklamní účely na sportovištích TJ Jiskra Zruč nad Sázavou z.s.

I.

Pronajímatel se zavazuje, že po dobu sjednanou v této smlouvě bude provádět reklamu pro firmu Vodohospodářská společnost Vrchlice - Maleč, a. s. na sportovištích TJ Jiskra Zruč nad Sázavou z.s.

II.

Reklama nájemce bude realizována formou reklamního panelu o rozměrech 120cm x 40cm v počtu kusů - tři . Podoba reklamního panelu ve zmenšené velikosti je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 1. Tato reklama bude umístěna (instalována) v prostoru fotbalového stadionu na plot mezi tribunou a hřištěm, dále na házenkářském hřišti na zábradlí a ve volejbalovém areálu na plot u hřiště. Všechna místa pro reklamu jsou zakreslena na vyznačeném plánu (fotografii), který je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 2.

III.

Vlastní realizaci umístění reklam zajistí provozovatel nejpozději v termínu do třiceti dnů od podpisu smlouvy oběma stranami. Případné poškození některé z reklam se pronajímatel zavazuje opravit uvedením v původní stav nejpozději do 10 dnů od zjištění poškození.

IV.

Cena za umístění reklamy je stanovena jako cena smluvní, a to 200.000,- Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých) bez DPH. V ceně je započten náklad na její zhotovení a údržbu po sjednanou dobu.

V.

Celkovou cenu za pronájem plochy dle této smlouvy uhradí nájemce na účet pronajímatele vedený u Česká spořitelna, a.s., Zruč nad Sázavou, číslo účtu [REDACTED] proti daňovému dokladu vystaveném pronajímatelem se splatností 14 dní. Datem zdanitelného plnění je 31. 5. 2021.

VI.

Nájemce je oprávněn kdykoliv po umístění (instalaci) předmětné reklamy dle této smlouvy provádět kontrolu plnění tohoto závazku pronajímatele, a to po předchozím oznámení zaslaném písemně, či elektronicky pronajímateli. V tomto oznámení uvede nájemce den a hodinu kontroly; této kontroly se může zúčastnit též zástupce pronajímatele. Zároveň je pronajímatel povinen do 31.10.2021 zaslat fotodokumentaci umístění reklamy na sportovištích na adresu [REDACTED]

VII.

Nájemce je oprávněn odstoupit od této smlouvy doporučeným dopisem v případech, kdy pronajímatel:

- a) neumístí (nenainstaluje) reklamu ve sjednaném rozsahu a čase;
- b) nezajistí opravu poškozené reklamy ve sjednaném rozsahu a čase;
- c) neumožní nájemci provést kontrolu plnění závazku pronajímatele dle článku VI. této smlouvy;
- d) nedoručení fotodokumentace umístění reklamy na sportovištích.

VIII.

Pokud nájemce odstoupí od této smlouvy z některého z důvodů uvedených v předchozím článku, je pronajímatel povinen vrátit nájemci celou částku ve lhůtě do 14 dnů od doručení odstoupení od smlouvy pronajímateli nebo vrácení tohoto dopisu zpět z důvodu na straně pronajímatele.

IX.

Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to od data jejího podpisu oběma stranami do 31. 12. 2021.

X.

Obě strany prohlašují, že cena za umístění reklamy je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, v platném znění, upravujícími ceny sjednané dohodou.

XI.

Smlouva podléhá Zákonu č. 340/2015 Sb. (Zákon o registru smluv) a smluvní strany souhlasí s jejím zveřejněním podle tohoto zákona. Smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění na portále registru smluv. Změny a dodatky smlouvy musí mít písemnou formu. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá strana obdrží po jednom výtisku.

V Kutné Hoře dne: [REDACTED]

[REDACTED]

(za nájemce)

Ve Zruči nad Sázavou dne:..... [REDACTED]

[REDACTED]

(za pronajímatele)

Příloha č. 1: vzor reklamy

Příloha č. 2: plánec (foto) umístění reklamy